

《残疾的双脚,支撑着一颗倔强的心》追踪:

各界好心人再捐万元爱心款

王林林这周就可以进医院接受治疗了

本报威海6月13日讯(记者 冯砚农) 本报5月27日C06版《残疾的双脚,支撑着一颗倔强的心》的新闻报道受到社会上好心人的关注。13日,威海市红十字会、乳山博客网热心网友以及乳

山市红十字会将募捐得来的12793元送到了王林林手中。如果一切安排顺利的话,王林林本周就可以入院接受治疗。

自6月4日乳山博客网开始组织给王林林募捐的

活动开始,到13号的上午,共有36位热心博友向王林林献出爱心,共计4550元。12日上午,乳山博客网、乳山社区爱心群、乳山户外运动群联合组织的在金丰广场面向社会的募集活

动,自上午8点半开始到11点30分结束,共收到社会各界的捐助额6243元。威海市红十字会在得知王林林的困难后也于13日为王林林送上了2000元爱心款。

13日下午,记者拨通了王林林的电话。王林林告诉记者,她没想到这么多好心人会关注她、帮助他。这几天王林林的父亲王振礼正在想尽办法和工友换班。“请假不是不可

以,但是工资就更少了。”王振礼说,多替几个班就可以陪女儿住院治疗了。“这周就能住院了!”对于住院治疗,王林林很是高兴。她说,已经做好了充分的心理准备。

威海体育局2011—2015全民健身计划为篮球爱好者带来喜讯

市区八成公共篮球场有望开放

文/片 本报记者 吕修全



位于古陌岭下的古陌·祥云健身广场每天早晚时分,篮球场上满是奔跑的人们,成为篮球爱好者的圣地。市区像古陌·祥云健身广场这样的公共篮球场屈指可数。威海市体育局也将在近期向有关部门提交《2011—2015威海市全民健身实施计划(草案)》,争取于2015年前将市区80%的学校、机关等公共设施资源向市民免费开放。



篮球爱好者在古陌·祥云健身广场篮球场上打篮球。

一个篮球场上 30多人打14个球

6月9日下午3点,刚结束高考的威海市一中学生孟震,从位于纪念路的家前往位于古陌岭下的古陌·祥云健身广场,和同学打篮球。他走了30分钟。孟震说:“我家附近没有像样的公共篮球场啊!”纪念路附近的实验中学及鲸园小学的篮球场除特殊情况外是不向市民开放的。

孟震的同学孙文家住钦村。钦村附近也没有公共篮球场可以让他“挥洒青春”。孙文爬上古陌岭也需要将近半个小时。孙文平时会约上家住文化名居的同学安宵雨坐公交车去山大威海分校或哈工大(威海)校园里打球,“大学球场就是远了点,但是场地好,玩得也尽兴。”

傍晚时分,古陌·祥云健身广场上锻炼的市民渐渐多了起来,篮球场上,大到年过半百的老人,小到学龄前儿童,或跳

投,或上篮,篮球筐上跳跃着各色各式篮球,此起彼伏。记者粗略统计了一下,篮球场上活跃着30多人,传递着14个篮球,有时5个篮球同时投向一个篮筐。孙文说:“人多的时候球筐上全是篮球,经常有人误拿了别人的球。”

偌大都市 能用的公共篮球场就一个了

市区究竟有多少公共篮球场?威海市体育局群体科工作人员介绍:“以前旧小区内还是有一些篮球场的。有居民早晚打球,影响了其他居民休息,有居民给市长写信称篮球场‘扰民’,一些篮球场被拆除了,还剩下有四五个。”因失修,目前能用的就古陌·祥云健身广场这一个了。如果将学校等单位的篮球场计算在内,应该能满足市区内篮球爱好者的需求。但现实问题是,由于安全、管理等方面原因,学校等单位目前开放篮球场的较少。

工作人员介绍,国家体育部门鼓励建设公共健身场地。按规定,受场地、资金等条件限制,在小区新建篮球场、羽毛球场、乒乓球等免费场地,必须由拥有场地产权的单位和规划、园林、城建等部门协调好后,向市体育局提出申请,并配套部分资金,再由市体育局报省体育局审批后组织实施。市体育局根据所提供的场地面积大小、建设规模来配套相应的健身器材和设施。也就是说,只要提供场地,场地所在的社区、街道或所有的开发商、物业公司均可向体育部门申请建设篮球场。

由于市区新小区地皮“金贵”,很少有开发商愿意主动申请建设公共健身场地;建有公共健身场地的高档小区也仅向本小区内居民开放。

健身计划 2015年前校园等篮球场将开放

6月9日,统一路小学面向环

翠区环翠楼街道前进社区居民开放校园文体资源,居民可以在工作日的早晚时间段及节假日期间“重返”校园,打打球,看看书,就近享受学校文体资源。统一路小学校长刘昌晓介绍,学校开放的文体场所包括篮球场、排球场、乒乓球台和图书阅览室,社区居民可在周一至周五的6:00-7:00和17:30-19:00,双休日、节假日6:00-18:00进出校园。统一路小学开放校园资源得到了居民们的普遍欢迎。

据威海市体育局有关人士透露,威海市体育局将在近期向有关部门提交《2011—2015威海市全民健身实施计划(草案)》,争取于2015年前将市区80%的学校、机关等公共设施资源向市民免费开放,探索出实施、管理的途径及方法,满足全民健身的需求。

家住威海东区的篮球爱好者徐力期待有更多的公共篮球场向居民开放,“能在家门口打球应该是很爽的一件事啊!”

《四家柔婷美容院

突然关门》追踪:

员工工资未结清 部分会员无人管

本报威海6月13日讯(记者 冯砚农) 5月24日柔婷方面将员工4月份的工资结清了,但是截至目前,员工的押金和5月份工资仍未结清。连日来,多名柔婷会员反映仍没有接到新美容店的电话。6月13日,记者与负责撤销威海市场的丛先生取得联系。丛先生称,他半个月前已经从柔婷离职。离职前与威海方面承包商协商,员工5月份的工资和押金将在本月20日左右结清。会员转店问题仍在进一步接洽中,“但一定会善始善终。”

丛先生说,从2010年下半年开始,柔婷威海承包商就出现了严重亏损的问题。“假卡太多,再加上管理问题把美容院拖垮了。”在短暂的关门歇业后,原承包商将美容院转给了现在的承包商,但经营效果也不好。5月中旬,再无力承担亏损的承包商决定关闭柔婷在威海的美容院。本着对会员负责的原则,柔婷总公司方面在威海当地联系了一家颇具实力的美容院接手原柔婷的部分会员。据丛先生说,当时承包商提供给新美容院的会员名单只有260余人。但由于大部分会员的联系方式被一些美容师篡改,所以一直联系不上。“一定会善始善终。”丛先生说,会员转店问题现在还在交涉中,但可以肯定的时手中持有“次数卡”的会员一定会转到新美容院接受服务。但那些长期卡就不能转到新店。因为这里边牵扯不少美容师私自给顾客升级的问题。“是个别美容师的个人行为,属于假卡,公司没法负责。”

开心采摘 樱桃美味

6月12日伴山蓝庭樱桃采摘活动圆满谢幕

6月12日的威海风和日丽,明媚的阳光下,新老客户齐聚伴山蓝庭,一起登上大巴,到郊区的樱桃园去品味樱桃的甘甜和热情。大家开怀的采摘,美美的品尝,结识新朋友,亲近大自然,呼吸着新鲜的空气,共度过了一场欢乐之旅。

“六一儿童节”刚过,小朋友们还沉浸在节日的气氛中,在伴山蓝庭工作人员的照顾下开开心心的与家人一起登上了前往樱桃园的大巴,一路欢歌笑语,好不热闹。大巴很快就到达了威海郊区的樱桃园,大家整

装出发,在工作人员的一路引导下,前往令人垂涎欲滴的采摘区。郁郁葱葱的青山之上,大家呼吸着大自然的清新的空气,拂过绿意与鲜花争艳的盛景,到达了鲜红欲滴的樱桃采摘园。玲珑剔透的樱桃红的正艳,在繁茂的枝叶间更显硕果累累,大家兴奋的步入园中,尽情的畅享纯生态的甘甜的美味。在樱桃园中畅享大自然的厚遇,美美的品味香甜的樱桃,你来我往中结识新的朋友,大家共同度过了快乐的一天。

欢乐出游过程中,许多

来宾都对伴山蓝庭的洋房产品充满了浓厚的兴趣,不断的向同行的工作人员咨询着花园洋房的相关信息。据了解,伴山蓝庭一期情境花园洋房,依元宝山而建,纯正西班牙风格,打造亲水秀丽景观。81-181m²臻品空间,户户南向客厅和南向主卧;明厅明卧明厨明卫,畅享阔绰空间;户型丰富多变,可满足不同人居需求;层层退台、户户露台设计,使每个家庭都能充分享受宽阔、雅致的视觉空间,依山瞰海,拉近了人与自然之间的距离,营造有天有地的

美学空间。早上起来,迎着暖暖的朝阳,在花园中深呼吸,一天的美好从清雅的花草香气中开始;午后黄昏的露台上,斑驳的阳光从绿荫里点点洒落,炫彩的人生在摇椅的节奏中经历最浪漫的美丽和优雅。

伴山蓝庭实力钜筑40万m²威海宜居示范城,发展商立足于高起点、高标准、高品质的规划设计理念,全方位迎合业主对高尚生活品质及后现代生活品味的追求,倾情打造“威海城市人居样本”。西班牙风情建筑于精雕细筑间关怀



社区居民感官的微妙细腻之处,让那些关于人性、自然与世界的东西,直击人的心灵深处。致力优雅而宁静的洋房生活打造,实现出则融汇繁华,入则静谧自然,出世入世收放自如,让生

活的香气弥漫慵懒的时光。伴山蓝庭住区不仅是异域生活的完美展现,还渗透着浓厚的人文、自然气息,成为成功人士谱写美好中西合璧、人文生活品质社区的典范之作。

